

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

एक मिनीरत्न कंपनी
कोल) इंडिया लिमिटेड का एक अंग (**जनसम्पर्क विभाग**

कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद – 826005

**Bharat Coking Coal Limited**

A Miniratn Company
(A subsidiary of Coal India Ltd)
Public Relation Department
Koyla Bhawan, Koyla Nagar,
Dhanbad, Jharkhand-826005

दिनांक: 28 जुलाई, 2017

प्रेस विज्ञप्ति**बीसीसीएल में राजभाषा कार्यान्वयन समिति की तिमाही बैठक का आयोजन**

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड की कारपोरेट स्तरीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की तिमाही बैठक आज दिनांक 28 जुलाई, 2017 को निदेशक (कार्मिक) श्री के एस राजशेखर की अध्यक्षता में कोयला भवन स्थित तल-3 सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक में बीसीसीएल मुख्यालय के सभी विभागाध्यक्ष और सभी क्षेत्रों से क्षेत्रीय कार्मिक प्रबंधक उपस्थित हुए। बैठक की अध्यक्षता करते हुए निदेशक (कार्मिक) महोदय ने कहा कि राजभाषा के क्षेत्र में गृह मंत्रालय द्वारा निर्धारित किए गए लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए सभी विभाग और क्षेत्र पूरे प्रयास करें। जिन विभागों ने यह लक्ष्य हासिल कर लिया है, वे निरंतर इसे बनाए रखें। सभी विभाग हिन्दी में प्राप्त पत्रों के जवाब अनिवार्य तौर पर हिन्दी में ही देना सुनिश्चित करें और राजभाषा अधिनियम, 1963 की धारा 3(3) के अंतर्गत निर्धारित दस्तावेजों को भी अनिवार्य तौर पर द्विभाषी जारी किया जाए और बीसीसीएल की वेबसाइट के हिन्दी और अंग्रेजी दोनों ही संस्करणों को साथ-साथ अद्यतन किया जाए।

बैठक के प्रारम्भ में सभी का औपचारिक रूप से स्वागत करते अपनी चिरपरिचित काव्यात्मक शैली में महाप्रबंधक (का.)/राजभाषा श्री राजपाल यादव ने कहा कि भाषायी दृष्टिकोण से 'क' क्षेत्र में स्थित होने के नाते हमारे लिए शतप्रतिशत हिन्दी पत्राचार का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। यह लक्ष्य हमें अवश्य हासिल करना है। इसके साथ ही श्री यादव ने सभी लोगों से अनुरोध किया कि सितंबर, 2017 में आयोजित किए जाने वाले राजभाषा पखवाड़ा के दौरान सभी अधिकारी व कर्मचारी गण पूरे उत्साह के साथ भाग लें।

बैठक के दौरान निर्णय लिया गया कि बीसीसीएल में इस वर्ष 01 सितंबर-15 सितंबर, 2017 की अवधि के दौरान राजभाषा पखवाड़ा आयोजित किया जाएगा। इस दौरान कंपनी में राजभाषा के प्रति सकारात्मक माहौल बनाने के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन भी किया जाएगा। बैठक में समीक्षा के दौरान पता चला कि जनसम्पर्क विभाग, कर्मचारी स्थापना विभाग, भूसंपदा विभाग, राजभाषा विभाग और भू विज्ञान विभाग द्वारा शत प्रतिशत पत्राचार हिन्दी में किया गया है।

बैठक का संचालन श्री दिलीप कुमार सिंह, उप प्रबंधक (राजभाषा)द्वारा किया गया, कृत कार्रवाई रिपोर्ट का ब्योरा श्री उदयवीर सिंह, सहायक प्रबंधक (राजभाषा) द्वारा प्रस्तुत किया गया और धन्यवाद ज्ञापन श्री श्याम नारायण सिंह, वरिष्ठ अनुवादक द्वारा दिया गया।

बैठक में श्री सोलोमन कुदादा, महाप्रबंधक (कार्मिक)/कल्याण, श्री अरुण कुमार सिंह, महाप्रबंधक (सुरक्षा), श्री अजित कुमार सिंह, महाप्रबंधक (कार्मिक), श्री एस एन सिन्हा, उप महाप्रबंधक (प्रशासन), श्री आर आर प्रसाद उपमहाप्रबंधक (जनसम्पर्क), श्री एस के सिंह, उपमहाप्रबंधक (श्रमशक्ति) समेत 90 अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे।

उपमहाप्रबंधक (जनसम्पर्क)

